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2025 г. беше наситена с много усилия и работа в интерес на гражданите на район Люлин. В 
условия на липса на приет бюджет администрацията на района трябваше в много кратки срокове, 
както да изпълни заложените дейности и проекти, така и да разплати дължимите суми.

Годината беше белязана и от опита за корупционен натиск върху мен, когато ясно и 
категорично заявих, че няма да се поддам и да обслужвам частни интереси. Опитите за кална война 
срещу мен само показват колко сериозно и безкомпромисно е решението ми да бъда независим и 
безпартиен кмет. Останах верен на своите принципи, заради които бях избран за кмет - честно, открито
и прозрачно управление, което инвестира обществения ресурс по най-подходящия за гражданите
начин.

През изминалата година екипът на район "Люлин" успя в множество дейности да демонстрира
високо ниво на работа, което беше оценено подобаващо от гражданите. Проведох множество и 
регулярни срещи с гражданите, защото за мен е важна обратната връзка дали инвестираме публичните
средства съобразно нуждите на люлинчани. Интензивни дейности по рехабилитация на пътната мрежа 
и тротоари, множество превантивни дейности по кастрене и премахване на опасна растителност, както
и организиране на мащабни събития и акции за люлинчани, са само част от обема работа. С настоящия
отчет представям по-подробно различните проекти и дейности, с които може да се гордеем и да гледаме
напред с увереност за още повече успехи през 2026 г.

СО –РАЙОН ЛЮЛИН

КМЕТ –ГЕОРГИ ТОДОРОВ



Образование, социални дейности, култура и спорт

2025

ЯНУАРИ

Осигурено дарение –хранителни стоки за социално слаби граждани.

ФЕВРУАРИ

Празникпо случай „Сирнизаговезни“ съвместнос 97 СУ.

Изложба „Любовна лирика“-по случай 14 февруари-пред район „Люлин“.

Кулинарен конкурс с награди съвместно с пенсионерски клуб „Люлин“.

Осигурено дарение –храни от първа необходимост за социално слаби граждани.

МАРТ

Първомартенскипразник с баба Марта за децата на район „Люлин“, включващ-украса пред 
районната администрация, работилница за изработка на мартеници и конкурс „Най-оригинални 
Пижои Пенда“. 

Изложба по случай 3 март пред районнатаадминистрация и украса фоайе район „Люлин“.
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Образование, социални дейности, култура и спорт

2025

АПРИЛ

Великденска украса пред район „Люлин“, църква „Климент Охридски“, Нов храм и 

Западната порта и творческа работилница за деца за оцветяване на великденски яйца. 

Празник по случай Ден на Земята съвместно с 40 СУ (в къщичките по повод –еко ревю, 

информационни щандове и еко работилница).

Конкурс и изложба пред район „Люлин“ на детска рисунка на тема „Пролет“ по стихове на 

известни български поети (награди за победителите –книги от МКБППМН).

„Танцуващи сладурковци“ –спектакъл с награди от МКБППМН -с участието на деца от 

всички детски градини в район „Люлин“, което се проведе в 90 СУ

МАЙ

Тридневен празник на район „Люлин“ и Ден на Европа-9 май -организация на участници 

от люлинските училища, координация на празника. 

Великденски дарения за социално слаби граждани от район ‚Люлин“, великденски 

подаръци за деца от социално слаби семейства, подаръчни пакети с козунаци за членовете 

на пенсионерски клуб „Люлин“.
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Образование, социални дейности, култура и спорт

2025

ЮНИ и ЮЛИ

Празник по случай 1 юни.

Награждаване с купи –ученически игри.

Награждаване на децата от конкурса за рисунка на тема „Пролет“.

Инициатива по раздаване на вода на гражданите и профилактично измерване на кръвно 

налягане в горещите дни на месеците.

АВГУСТ и СЕПТЕМВРИ

Лятно кино под звездите -14 прожекции на 4 локации в района.

Реализиране на проект "Дни на спорта в Люлин" по Програма "София спортува" , включващ 

открити уроци по седем спортни дейности, кросфит и стрийт фитнес, събитие по Паркур, 

провеждане на две лекции на тема "Превенция на затлъстяване" в 97 СУ и 79 СУ.                      
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Образование, социални дейности, култура и спорт

2025

ОКТОМВРИ

Графити фестивал „Мостъ 4 –Люлин“.

Изложба на детски рисунки „Метро“-пред район „Люлин“.

НОЕМВРИ

Факелно шествие по случай Деня на народните будители.

Организиране на образователни лекции на тема „Здраве и сексуално 

здраве“ в 40 СУ, 90 СУ и 56 СУ. 

Ученически игри 2025 -Провеждане на футболен турнир, волейболен турнир 

в 90 СУ, баскетболен турнир в 79 СУ и шахматен турнир в 96 СУ.
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7

Образование, социални 
дейности, култура и спорт

2025

ДЕКЕМВРИ

Коледна едноседмична концертна програма „Доброто, усмивката и радостта“, 

благотворителен коледен базар в помощ на нуждаещо се дете от люлинско 

училище, с участието на всички училища и детски градини в район „Люлин“. 

Организиране на безплатна детска арт работилница за деца от района и фото 

къща с безплатни снимки с дядо Коледа. 

Ученически игри 2025 г -Турнир по бадминтон в 27 СУ.

Провеждане на плувен турнир "Купата на кмета".

Коледни дарения за социално слаби граждани от район ‚Люлин“.

Коледни подаръци деца от социално слаби семейства.

Подаръчни коледни пакети за членовете на пенсионерски клуб „Люлин“.



Екология и благоустройство

2025

В облика на район “Люлин“ има огромна промяна благодарение на санитарното кастрене на дървета и храстова 

растителност, както и премахването на множеството изсъхнали дървета, които бяха опасни за живота и здравето 

на хората. 

-премахнати дървета –953 броя; 

-окастрени дървета –923 броя; 

-премахнати храсти -над 2500 кв.м.

-косене -през изминалата година бяха извършени три обработки на зелените площи на район „Люлин“,

тук има още какво да се желае, ще продължим да подобряваме тази услуга за района.
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В тази част ще наблегна на това, което съзидателно се опитваме да изградим, въпреки усилията на СО да 

използва района за своите политически игри, визирам 4 месечния проблем със сметоизвозването.



Екология и благоустройство

2025

Новозасадена растителност: 

- засадени дървета/ 500 бр./; 

-храсти /над 200 бр./;

-цветя /над 1000 бр./.
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Екология и благоустройство

Oбщински терен между бл. 964, 963, 962, 961, 959 -премахната храстова и 

плевелна растителност 3 дка, посадени 30 бр. различни видове дървесна 

растителност.

Междублоковото пространство на бл. 517, 516, 515, 514, 543, 542, цялостно 

почистена оградата на 97 СУ “Братя Миладинови“, окастрени над 340 дървета, 

премахнати 229 бр. сухи, болни и опасни дървета, изрязани над 1 дка. храстова 

растителност, изтесаниалеи, тротоари и детски площадки от насипи и тревна 

растителност, за да се откроят ясно бордюри и граници от зелената площ, за по-

добър естетичен вид и безопасно придвижване на граждани в неравностойно 

положение и майки с колички, изграпанизелените площи, за да се съберат 

листата след листопада, засадени над 20 бр. различни видове дървесна 

растителност. Поправени и обновени всички детски съоръжения и пейки, 

пясъчниците са покрити, за да се предпазят от кучета и котки, което може да 

доведе до зарази и инфекции при децата, които играят в тях.

Площта около централна поща и бл. 303 на бул. “Царица Йоанна“ са премахнати 

100 кв. м. храсти, окастрени и премахнати дървесни видове, което даде 

възможност да бъде почистено и отстранено образувалото се сметище до 

сградата на пощата.

Oбщинскитерен между трафопоста пред бл. 961 и бл. 959 на ул. “Николай 

Масалитинов“, където бяха окастрени дървета, премахнати сухи, премахната 

храстова растителност -мястото се използваше като градска тоалетна, в 

момента там са посадени над 10 дървета и трафопоста е изрисуван на тематика 

подходяща на заобикалящата го среда, а именно две детски ясли, две детски 

градини и едно частно училище, поставена е пейка. 

Всички зелени терени пред районната администрация, бяха облагородени, 

извърши се дейност по окастряне, отсичане и оформяне на дървесни и храстови 

видове на вече съществуващата пред общината растителност. Подготви се за 

засаждане на нови растителни видове чрез ръчно прекопаване на почвата/ 

фрезоване/, като се отстраниха корени на самозасадилисе издънки на дървета 

и храсти, стари главини от рози и др. Беше докарана и изсипана хумусна почва 

и миксирана с оборска тор за по-добро подхранване на новозасадените

дървесни, храстовидни и цветни видове растения. Беше извършено 

затревяване и моделиране на терена чрез заравняване, растенията бяха 

подхранени с азот, фосфор и калий. Не на последно място, за да се поддържа 

засадената растителност се изгради поливна система на всички парцели - 6 бр.
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Относно облагородените терени на територията на район “Люлин“, ще изредя само 

няколко ключови точки, на които са извършени описаните дейности.
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Екология и благоустройство

Площта зад СО район “Люлин“ беше почистена от плевели и храсти, бяха 

премахнати сухи дървета и насадени над 30 бр. иглолистни видове.  Една от 

целите ми през тази година е да естетизирам паметника на полицаите, които са 

загинали по време на служебния си дълг, който се намира на въпросния парцел 

общинска земя. В момента той е доста западнал и неподдържан.

Относно залесени кални точки –бул. „Царица Йоанна“ в близост до бл.961 

поляната са засадени над 20 широколистни и иглолистни видове, както и храсти. 

Беше поставена маса за игра на шах и табла, монтирахме пейки и табели за 

кучета, зелените ивици между локалните платна и бул.“Царица Йоанна“ 

граничещи с всички входове на метростанция“Люлин“ бяха посадени с над 60 

бр. дръвчета.

Извънредно проведени мероприятия /пролет-есен/ свързани с почистването на 

замърсени точки и нерегламентирани сметища, бяха премахнати напълно над 

100 бр. мини сметища образували се в междублоковите пространства, където 

има наличие на храстова растителност или около трафопостове на „ЕРМ Запад“.

В изпълнение на планираните дейности по дезинфекция, дезинсекция и 

дератизацияпрез отчетния период са извършени следните обработки: 

изпълнени са две дезакаризационниобработки, две ларвицидниобработки, 

както и четири дератизационниобработки, от които две през пролетния сезон и 

две –през есенния. Осъществена е една дезинфекционна обработка срещу 

бълхи, както и две обработки срещу комари във фаза имаго.

Купища натрупани клони по тротоари и в зелените площи на района, бяха 

вдигнати в съвместна работа с районния „Столичен инспекторат“, над 4 тона 

клони.

Новости в регламента на дейност „623“, въведохме методически указания за 

поставянето на къщички за безстопанствени кучета и котки, което е положителна 

крачка в хуманното отношение към животните. Служителите на отдел “Екология“ 

проявиха креативност и създадоха стикери, които номерират и обозначават 

всяка поставена къщичка в зелената площ на района. Новата разпоредба 

включва промяна в Наредбата за преместваемитеобекти, която регламентира 

начина за поставяне на къщичките.
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Залесени кални точки, почистването на замърсени точки и нерегламентирани 

сметища, дезинфекция, натрупани клони, бездомни кучета и котки
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Екология и благоустройство

Обработените преписки в отдел “Екология“ за 2025г. са общо 4161 бр. 

Отдел “Екологияи благоустройство“ се отдели от отдел „Инженерна 

инфраструктура, благоустройство и екология“ през месец септември 2025г., 

което беше важна, положителна крачка към създаването на ясни граници, както 

за дейността на отделните структури, така и за назначаването на повече 

специалисти в областта на екологията.

Уборките, един от негативните аспекти в работата на отдел “Екологияи 

благоустройство“, който погуби и обезсмисли всички вече постигнати резултати 

относно чистотата и  състоянието на всички зелени площи, междублокови 

пространства, алеи, улици и тротоари –това се случи заради така наречената 

„Извънредна ситуация относно извозването на битовия отпадък“ с начало 

04.10.2025г. и продължила официално до 10.12.2025г. Чистотата, която бяхме 

постигнали благодарение на фирмата изпълнител на уборките все още не може 

да се възвърне поради проблеми със сметосъбирането, както на битовите 

отпадъци така и на едрогабаритните/ЕГО/.

Поливане и поддръжка на новопосаденитедървета в района се извършва в 

зависимост от сезона напояване на фиданките с различна кратност, започва се 

от края на април -началото на май и приключва в края на септември или 

средата на октомври, в зависимост от температурите. Периодично се възлага 

оформяне на легенчетатана дървесната растителност за по-добро 

влагозадържане.

Във връзка с изпълнението на „Наредбатазауправлениенаотпадъцитеи 

поддържанеи опазваненачистотатанатериториятанаСтоличнаобщина“се

извършвастикиранеи преместване на изоставени и излезели от употреба 

автомобили. Ежедневно отговаряме на сигнализаизлезлиотупотребамоторни

превознисредства/ИУМПС/. През изминалата година са вдигнати повече от 

100 автомобила. Тук екипът се промени в края на годината, в момента се 

изгражда нов екип, който да се грижи за тази дейност.
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Обработени преписки, промяна в структурата, уборки, поддръжка на 

новопосаденитедървета, изоставени и излезели от употреба автомобили 
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Административно и информационно обслужване и ГРАО

През 2025 г. дейността на отдела се осъществяваше от 7 (седем) служителя в звено ГРАО и 4 (четири) служителя в 

звено ЦАО (деловодство), като е осигурена непрекъсваемост на обслужването на гражданите.

През отчетния период отделът извърши значителен обем административни услуги, прием и завеждане в АИО Акстърна 

82 356 броя входящи и изходящи документа, от които: издаване на удостоверения за гражданска регистрация –

18894 броя; преписки за регистрация на граждани на служебен адрес, по заявления от собствениците на имоти –

156 броя; във връзка с промените на Закона за гражданската регистрация е извършена актуализация на адресната 

регистрация на 1537 души -регистрирани на служебен адрес, ежедневно се консултират гражданите по 

административни и регистрационни въпроси, кореспонденцията на отдела в 95% се осъществява по електронен път, 

което намалява административната тежест и сроковете за обработка на исканията, услугите предоставяни от звено 

ГРАО могат да се заявяват и получават и по електронен път, като се наблюдава увеличение на тези искания от 

гражданите –418 броя.

Въпреки идентифицирането на основни предизвикателства, като повишена натовареност на служителите, 

необходимост от допълнителна дигитализация на процеси, ограничени ресурси, дейността на отдела не беше 

възпрепятствана и услугите се предоставяха качествено и в пълен обем.
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Основните функции на отдела са административно и информационно обслужване на гражданите и 
юридическите лица, регистрация и актуализация на данни по гражданската регистрация, издаване на 
удостоверения, справки и административни документи, обработка и съхранение на документи.
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Управление на общинската собственост и жилищния фонд
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Продължавам битката с посегателствата върху общински имоти, чрез своевременно актуване на 

общинските имоти, защита на правата на общината пред съда (над 10 дела има за претенции върху 

общински имоти). Във връзка с промяната на Наредбата за настаняване (НРУУРОЖТСО), съм подал 

конкретни текстове на комисията към СОС, която работи по промяната на наредбата. 

Подадени заявления за картотекиране от крайнонуждаещите се граждани –3423 броя 

в т.ч. 92 броя  за 2025 г.

Семейства/домакинства включени в Списъка по чл. 15, ал. 6 от НРУУРОЖТСО, които се 

предвижда да бъдат настанени през 2025 г. –109 броя. 

Настанени семейства/домакинства през 2025 г.-34 броя.

Заповеди по чл. 46 от ЗОС за прекратяване на наемното правоотношение -67 броя.

Заповеди по чл. 65 от ЗОС за изземване на общински жилища -9 броя. 

Съставени Актове за общинска собственост (АОС) - 70 броя.

Декларации по чл. 14 от ЗМДТ, които трябва да се подадат за деклариране на 

общински имоти -1804 броя.

Регистрирани и обработени преписки -8392 броя за 2025 г.

Общински жилища на територията на район „Люлин“ –1934 броя.

Общ брой на незаетите общински жилища или жилища, които към момента са негодни 

за отдаване под наем -17 броя незаети и негодни за отдаване под наем. 98 % от 

общинските жилища на територията на район „Люлин“ са в лошо състояние и след 

освобождаването им /от некоректни наематели/ се предоставят на крайнонуждаещите 

се семейства в състояние негодно за обитаване.

Общ брой на общинските жилища, за които има подадено заявление за продажба на 

настанените в тях по административен ред наематели и/или са част от Решение № 

340/26.05.2022 г. на Столичен общински съвет/СОС/ -242 броя в Решение № 

340/26.05.2022 г. на СОС –продадени 163 броя и 79 броя в процедура по продажба. 

Нови подадени заявления за закупуване и изпратени към Столична община, но без 

Решение на СОС –234 броя.

Семейства/домакинства подали заявления за закупуване и разгледани на комисия по 

чл. 40 от НРУУРОЖТСО –124 броя за 2025 г. 

Заповеди за плащане на общинско жилище –19 броя за 2025 г., договори за покупко-

продажба на общинско жилище –17 броя за 2025 г.
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Контрол по строителството

2025

В отдела са отработени 2500 сигнала. Образувани са административни преписки и 

производства, след направени проверки и са предприети последващи действия по реда 

на ЗУТ и ЗАНН. Издадени са указания за спиране на строителство, ремонт на фасади, 

покриви, огради, капаци на шахти към сгради и др., шум от строителство и от ремонтни 

дейности, предоставяне на документи, осигуряване на достъп до имоти и др.

Съставени 87 бр. констативни актове по чл.224а /спиране на СМР на обект/ и 

чл.225а/премахване на незаконни строежи /от ЗУТ

Издадени са 51 бр. Заповеди по горните членове от ЗУТ, като 21 от тях са принудително 

изпълнени. Съставен 1 бр. АУАН №1/09.01.2026г. по реда на ЗАНН, съставено 

Наказателно постановление № РЛН26-РА21-1/30.01.2026г. 

Заверени 62 бр. протоколи за откриване на строителна площадка и за определяне на 

строителна линия и ниво (приложения № 2 и 2а). Заверени 26 бр. Акт Образец 3 за 

установяване съответствието на строежа с издадените строителни книжа и за това, че 

подробният устройствен план е приложен по отношение на застрояването. Заверени 

25бр. констативни протоколи по чл.181, ал.3 от ЗУТ за степен на завършеност на строеж.

Издадени 6 бр. Удостоверения за въвеждане в експлоатация на преместваемиобекти.
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Отделът упражнява контрол по спазването на разпоредбите на Закона за устройство на територията /ЗУТ/ на територията на р-н „Люлин“. Основни 
предизвикателства за отдела са зоната на ж.к. Филиповци, там въпреки ясната ми позиция, да се спре с незаконното строителство, то продължава. Да, с 
много намален обем, но продължава. Всяка незаконна постройка, която е построена последните 2 (две) години ще бъде съборена.



Устройство на територията, кадастър и регулация

Внесени за съгласуване и одобряване  инвестиционни проекти, които са 

процедирани и разгледани от специалистите от отдела. Проектите са съгласувани 

и одобрени и са издадени 60 бр. разрешения за строеж от Главния архитект на 

район „Люлин“ СО.

В администрацията на район „Люлин“ СО са внесени градоустройствени 

проекти, които са процедирани, като са обявени на заинтересуваните лица, 

разгледани са на РЕСУТ, одобрени са и са издадени  17 бр. заповеди от Кмета 

на район „Люлин“ СО, от които 4 бр. за разрешаване за изработване на 

подробни устройствени планове и 13 бр. за одобряване на ПУП.

От НАГ, към Столична община са изпратени в Район „Люлин“ СО 26 бр. 

градоустройствени заповеди за съобщаване, които са  обявени на 

заинтересуваните лица, след което са върнати в НАГ с постъпили възражения 

/при наличие на такива/ и със становища  на районната администрация. 

Подготвени са 25 бр. схеми с указан начин на поставяне на преместваеми

обекти и са издадени от Главния архитект на район „Люлин“ СО.

Внесени проекти в районната администрация за преместваемиобекти, Главния 

архитект е одобрил проектите и е издал 56 бр. разрешения за поставяне.

Подготвени са и Главния архитект на район „Люлин“ е издал 25 бр. визи за 

проучване и проектиране на инвестиционни проекти.

Заверени са 68 бр. технически  паспорти.

Издадени са 2 бр. удостоверения за търпимост.

Проведени са 14 заседания на Районния експертен съвет за устройство на 

територията, на които са разгледани проекти за ПУП, инвестиционни проекти 5 

категория, не подлежащи на комплексен доклад, обекти 6 категория и 

преместваемиобекти.
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Предизвикателствата на този отдел са да не допускат строителство в междублоковите пространства. 
Заставам до гражданите, в точно тези им искания. Това, което се случва с междублоковите 
пространства е недопустимо. Има достатъчно имоти, в които да се строи, извън тези зони.



Устройство на територията, кадастър и регулация

Подробен устройствен план -проект за подробен устройствен план –изменение 

на плана за регулация /ИПР/ и изменение на плана за регулация и застрояване 

/ИПРЗ/ за м. „Люлин –8м.р. –Бул. Сливница“, район „Люлин“ в граници: бул. 

„Сливница“, ул. „Ген. Асен Николов“, ул. „Крим“ и бул. „Панчо Владигеров“, 

заедно с план –схеми по чл. 108, ал. 2 от ЗУТ.

Проект за ПУП -ПРРЗПЖК на м. "Люлин 1-ви м.р." -дата на публикуване 

07.01.2026 г. Първо обявяване в Държавен вестник.

Подробен устройствен план /ПУП/ -план за улична регулация и имоти за обекти 

на публичната собственост на м. „Република“ и изменение на плана за 

регулация на контактните територии, заедно с план –схеми на инженерната 

инфраструктура по чл. 108, ал. 2 от ЗУТ.
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Значими за района проекти изпратени от НАГ за обявяване и обществено обсъждане. Това са планове на кв.Република, 8-ми 
м.р. и 1-ви м.р. На обществени обсъждания районна администрация защитава изцяло обществения интерес, като се набляга 
на запазване на междублоковите пространства, като „кучешката поляна“ (пространството между бл.14, бл.15, бл.26, бл.27 и 
бл.28) в 1-ви м.р., която е извадена от плана в 1-ви м.р., заради становището ми като Кмет на район „Люлин“.
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Регистрация и контрол на търговската дейност

През отчетния период е осъществена своевременна и ефективна обработка на 

заявления за: регистрация на търговски обекти; издаване и подновяване на 

разрешения за търговска дейност; промени в обстоятелствата на вече 

регистрирани обекти; издаване на разрешения заползваненамясточрез

поставяненафирмениинформационно-указателнитабели(ФИУТ); издаване на 

заповеди за провежданенамероприятиянатериториятанаСтоличнаобщина–

район „Люлин“; предоставяне на общински имоти на физически и юридически 

лица с нестопанска цел за реализиране на социални, здравни и др. дейности в 

обществена полза; предоставяне на помещения –общинска собственост за 

клубна дейност на политически партии; наемане на общински имоти с цел 

извършване на търговска дейност и услуги.

Наблюдава се подобряване на комуникацията с търговците и съкращаване на 

сроковете за административно обслужване, което допринесе за повишаване на 

удовлетвореността на гражданите и бизнеса.

Контролната дейност през 2025 г. се характеризира с планираност, 

последователност и превантивен подход. Извършени са регулярни и тематични 

проверки на търговски обекти на територията на район „Люлин“.

Административно обслужване и взаимодействие: Издаване на разрешения за ползване 

на място за извършване на търговия на открито върху терени общинска собственост; 

Издаване на разрешения за ползване на място за поставяне на подвижни съоръжения 

върху терени общинско собственост пред стационарни търговски обекти;

Издаване на разрешения заползваненамясточрезпоставяненафирмени

информационно-указателнитабели(ФИУТ)–събрани 6099.60 евро; Издаване на 

заповеди за провежданенамероприятиянатериториятанаСтоличнаобщина–район 

„Люлин“ –събрани 960.79 евро; Издаване на разрешения за използването на открито 

на пиротехнически изделия на териториятанаСтоличнаобщина–район „Люлин“; 

Издаване на заявления за работно време на стационарни търговски обекти –250 

броя; Издаване на заявления за работно време за търговия на открито в имот частна 

собственост; Изготвяне на договори за отдаване под наем на имоти общинска 

собственост –6 броя; Изготвяне на анекси за начисляване на официално обявеният 

инфлационен индекс –173 броя; Изготвяне на споразумения към договори за 

отдаване под наем на имоти общинска собственост –139 броя; 

Общо събрани средства от такси –40 035.36 евро за 2025 г.

Общо събрани средства от наеми –396 000.28 евро за 2025 г.
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Важно е да се отбележи, че всички средства събрани от такси и наеми (записани в края 

на отчета) се превеждат към СО ежемесечно, те не остават в районната администрация.
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Oтбранително мобилизационната подготовка /ОМП/

Организацията на дейностите по ОМП е съгласно Постановление № 31  от 21 

февруари 2019 г. и приетата с него “Наредба за дейностите и задачите по 

отбранително-мобилизационна подготовка и условията и реда за тяхното 

осъществяване“

Основните дейности по отбранително-мобилизационна подготовка в района са:

А. Разработване на документи и планове, свързани с ОМП. -разработване и 

поддържане на план за привеждане в готовност за работа във военно време, 

военновременен план и други планове и документи, свързани с отбраната на 

страната; -организиране на подготовката на личния състав за действие във 

военно време; -организиране на работата на районният  съвет по сигурност 

към кмета на района;

През 2025 г. са актиализирани всички документи касаещи посочените дейности.

Б. Организиране на подготовката на районната администрация за действие във 

военно време; -организиране на денонощно оперативно дежурство за 

оповестяване при привеждане в готовност за работа във военно време;

В. Планиране, изграждане и поддържане на военновременната система за управление 

на района; -изготвяне и актуализиране на единен списък на юридически лица, 

стратегически и други особено важни обекти в района, които са от значение за 

отбраната на страната във военно време; 

Г. Организиране на подготовката и защитата на населението за военно време. 

Д. Планиране и осигуряване на граждански ресурси за отбраната на страната, в това 

число: -подпомагане осигуряването на заявените мобилизационни ресурси за 

въоръжените сили и структурите, ангажирани с отбраната на страната; -организиране 

на отсрочването на запасни и техника-запас от повикване във въоръжените сили при 

мобилизация и осигуряване на трудови ресурси за действие във военно 

време;/Провежда се на всеки 2/две/ години.

Е. Планиране, разпределяне и отчет на финансовите средства за осигуряване на  

дейностите по отбранително-мобилизационна подготовка, включително и военните 

паметници в района.
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Поради спецификата на дейността, тук ще спомена само няколко ключови задължения на този отдел. 
Предвид надвисналите опасности в региона, препоръчвам на СО и СОС да обмислят заделяне на 
средства за ремонтиране на съществуващите бомбоубежищана територията на СО.
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Местна комисия за борба срещу противообществените прояви 
на малолетните и непълнолетните (МКБППМН)

Предвид спецификата и мащаба на район „Люлин“, като един от най-големите 

райони на Столична община, дейността на комисията беше насочена към 

активно взаимодействие с образователните институции, социалните служби и 

местната общност с цел ограничаване на рисковото и противообществено 

поведение сред подрастващите.

През отчетния период МКБППМН –район „Люлин“ реализира редица дейности с 

превантивен, възпитателен и корекционен характер, сред които: Организиране и 

провеждане на превантивни инициативи и тематични срещи с ученици от 

училищата на територията на район „Люлин“, насочени към: превенция на 

агресията, насилието и тормоза; противодействие на употребата на 

психоактивни вещества; безопасно поведение в интернет и социалните мрежи; 

изграждане на умения за справяне с конфликти и социална адаптация.

Индивидуална работа с малолетни и непълнолетни, извършили 

противообществени прояви, както и с техните родители, при прилагане на 

възпитателен и подкрепящ подход.

Разглеждане на възпитателни дела и налагане на адекватни възпитателни мерки, 

съобразени с възрастта, личностните особености и социалната среда на децата. През 

годината бяха образувани и разгледани 76 възпитателни дела с наложени възпитателни 

мерки, съобразно изискванията на ЗБППМН. Противоправните деяния бяха за грабеж, 

хулиганска проява, наркотик, магазинна кражба, домова кражба, побой и кражба на 

МПС.

Поддържане на добро междуинституционално сътрудничество с училища, Детска 

педагогическа стая, Отдел „Закрила на детето“, социални услуги, неправителствени 

организации и други партньори на територията на района. 

Превантивната дейност има водещо място в работата на комисията през отчетния 

период. Чрез системна работа в училищна среда и активен диалог с децата и 

младежите бяха създадени условия за ранно разпознаване на рисковото поведение и 

своевременно насочване към подкрепящи услуги. 
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Голяма част от събитията описани в началото от отдел „Образование, социални дейности, култура и спорт.”се 

организират съвместно с Местната комисия, защото се касае за дейности, в които акцентът е поставен върху 

превенцията, ранната интервенция и подкрепата на деца и семейства в риск.
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Местна комисия за борба срещу противообществените прояви 
на малолетните и непълнолетните (МКБППМН)

На 14, 15 и 16 април 2025 г.-Във връзка с отбелязването на 3 март-

националния празник на Р България, МКБППМН инициира посещения в НИМ. 

Сто и петдесет /150 / ученика от 40 СУ, 90 СУ и 97 СУ посетиха музея. За всички 

подсигурихме превоз, сандвичи и минерална вода.

В дните преди най-големия християнски празник Възкресение Христово, 

МКБППМН организира Великденска творческа работилница за деца, озаглавена 

„Моите ръце творят, моите ръце не разрушават“. Децата изрисуваха големи 

декоративни Великденски яйца от стиропор и пластмаса с цел превантивно 

възпитателно въздействие. Същите бяха позиционирани на 4 ключови места в 

района и радваха жителите на района.

На 22.04.2025 г. проведохме еко работилница за рециклиране с участието на 

ученици от 40 СУ. Същата включваше Еко ревю „Мода с мисия“, изложба и арт 

зона-творби създадени с любов към природата и игри и викторини с награди и 

изненади за малки и големи. Целта е заедно да направим Люлин по-зелен, по-

чист и по-красив.

На 29.04.2025 г. –организирахме и проведохме танцувална надпревара 

„Танцуващи сладурковци“ с участието на 190 деца от детските градини от 

района. За всички тях са закупени индивидуални награди, купи за отборите и 

вода.

От 9-11 май 2025 г. -организирахме пролетни дейности под мотото „Пролет за 

здраве и приятелство“. Основен акцент бяха –детска творческа работилница и 

еко инициативи; детски куклен театър; аниматорска програма с включени игри, 

викторини и забавления; изработване на плакати, грамоти, покани, картички, 

табла и други; 

От 23-31 м. май 2025 г. -организирахме изложба на детско творчество. Всички 

рисунки бяха направени по стихове на български автори на тема „Пролет“. 

Всички художници получиха подарък детска книга.

На 01.06.2025 г. –проведохме празнично мероприятие на открито по случай 

Международния ден на детето-Първи юни с участието на „Масив продакшънс“ 

ЕООД. За децата на района предложихме празничен ден на тема: „Празник на 

детето в район Люлин“. Подготвихме празнична програма и грамоти за 

супергерой за всички участници.
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Местна комисия за борба срещу противообществените прояви 
на малолетните и непълнолетните (МКБППМН)

На 11 и 12 юни 25 г. -организирахме детско-юношески театрален фестивал за 

непрофесионалисти „Възходът на талантите“ в 96 СУ „Лев Толстой“.  Освен 

ученици от 96 СУ във фестивала бяха поканени за участие  по предварително 

изготвен регламент столични ученически театрални групи за 

непрофесионалисти. За всички участници подсигурихме награди във възрастови 

групи; награди за актьорско майсторство; награди за постановъчен екип и 

награда за училището съорганизатор.

От 16 август до 14 септември 2025 г. -организирахме и проведохме кино на 

открито в Парк „Люлин-център“ зад плувен басейн „Люлин бийч“.Филмовите 

прожекции, логистика и организация на събитията, наем на техника, транспорт и 

пейки, настройки, монтаж и демонтаж, посещението на известни актьори, 

закупуване на вода, разходи за електрозахранване и други са финансирани от 

МКБППМН.

На 14.10.2025 г. -получихме покана към танцовите състави от район „Люлин“ за 

участие в концерт на „Илия Луков и приятели“. Всички деца, занимаващи се  

активно с хореография бяха поканени да вземат участие на сцена и да 

наблюдават професионални изпълнители. 

През м. ноември 2025 г –съвместно с фондация „ За нашите деца“ бяха 

проведени образователни срещи от лектор-доктор с ученици горен курс в 56 СУ, 

90 СУ и 40 СУ за полово образование и сексуално здраве. 

От 13 до 26 ноември 2025 г. -се проведе обучение на тема „Кои са героите в 

нашия живот“ с цел да се насърчи критичното мислене и моралната осъзнатост 

на учениците.

От 07 до 28 ноември 2025 г. -се проведе обучение във всички 12 училища на 

тема „Пази детето в интернет“

От 20 до 30 октомври 2025 г. –организиран и проведен младежки фестивал за 

графити и улично изкуство. МКБППМН съвместно с „Нула пит единадесет“ ЕООД 

реализирахме фестивал за графити, посредством създаване на графити 

стенопис на повече от 600 кв.м. в подлеза на метростанция „Западен парк“ на 

тема „Природа и Технологии“. Изрисуването беше съпроводено с провеждане на 

графити работилница с ученици от района, чиято дейност беше подпомагана от 

графити артисти.
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Местна комисия за борба срещу противообществените прояви 
на малолетните и непълнолетните (МКБППМН)

На 30 октомври 2025 г. -организирахме и проведохме факелно шествие под 

надслов „Децата на Люлин по пътя на будителите“. Шествието беше 

предвождано от нает автомобил с външни високоговорители, от които звучаха 

патриотични български маршове.

От 17 до 23 декември 2025 г. –организиран „Коледен център на доброто, 

усмивката и радостта“ с участието на деца и ученици от образователните 

институции в район „Люлин“. Организираните дейности бяха в различни 

направления-танцови и музикални изяви, благотворителност в помощ на болно 

дете и позитивите върху младежите от нея; провеждане на концертни 

мероприятия в рамките на седмицата с участието на много вокални, танцови, 

фолклорни и модерни състави, детски театрални групи, аниматорски 

представления и циркова акробатична програма; детска арт работилница за 

изработване на коледни артикули и тяхното презентиране в коледните къщички; 

кулинарна надпревара с участието на шеф готвач Иван Звездев, фотокъща за 

снимки с добрия старец, кутия за писма до дядо Коледа и други.

От 27 до 30 декември 2025 г. –организирахме и проведохме спортно-

подготвителен лагер на активно спортуващи ученици от волейболен клуб 

„Люлин“, съвместно с деца, обект на работа на МКБППМН.

На 19 декември 2025 г. –организирахме и реализирахме плувен турнир в 33 

ОУ. В него се включиха 170 ученика от 1 до 4 класове от люлинските училища. 

Закупихме медали, купи, мешки и други артикули, приложими в плувния спорт.
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Строителство и техническа инфраструктура

2025
По възлагане на СО –район „Люлин“ са подновени настилките на 6 700 кв. м. тротоари, 1 840 кв. м. паркинги, 3 250

кв. м. улици. Изброените обекти по-долу са възложени по целеви средства за ремонти, които се отпускат на район 

„Люлин“, за 2025 г. са отпуснати 650 000 лв, всичките са инвестирани в района.

-Преасфалтиранена паркинг на бул. "Сливница" на кръстовищетос ул. "Годеч" и ул. "Филиповскошосе" - 1100 кв.м. 

-Преасфалтиранена игрища на 96 СУ - 1000 кв.м

-Асфалтиранена тупик до бл. 919А, 919Б, 919В - 600 кв.м

-Преасфалтиранена ул. "Тани Стоянов" -от ул. "ХристоКараминков" до ул. "СидерГрънчаров« - 1450 кв. м.

-Преасфалтиранена ул. "401" -от ул. "ЗахариСтоянов" до ул. "Гене Телийски" - 1200 кв. м.

-Преасфалтиранена паркинг до бл. 310 - 560 кв.м

-Ремонт на настилка пред Културенцентър"Люлин“- 250 кв.м.

-Ремонт на тротоарна ул. "Матей Преображенски" до ДСП-Люлин- 130 кв. м.

-Ремонт на алея и междублоковопространство зад бл. 238 - 250 к.м

-Преасфалтиранена джоб-паркинг пред бл. 408 - 180 кв.м

-Ремонт на тротоарна бул. "Царица Йоанна" срещубл. 303 - 50 кв.м
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Строителството и техническата инфраструктура е един от основните компоненти в управлението на района. Тук съм се старал 

да използвам всеки един лев (сега вече евро), които се отпуска от СО за района. Инвестирани са  1 122 086,00 лв., от тях 

650 000 лвса целеви средства по ремонти на вътрешнокварталнитеулици, паркинги и пространства, а 470 000 лвса 

използвани за ремонт на тротоари по заем на СО. През 2026 предстои инвестирането на 2 000 000 лвв нови тротоари.



Строителство и техническа инфраструктура

2025
По предложение на районната администрация от Столична община са възложени и изпълнени 9 500 кв. м. асфалтови 

кърпежи по улични платна, пренаредена е 2 300 кв. м. улична настилка от паваж, подновени са настилките на 2 900 

кв. м. тротоари, ремонтирани или подменени са 65 бр. решетки на дъждоприемнишахти.

-По инициативата „Граждански бюджет на София“ е подновена настилката на двете баскетболни игрища в двора на 

96 СУ като са възложени още дейности до пълното реализиране на проекта, които ще се изпълнят при подходящи 

метеорологични условия. По другия спечелил проект тече монтиране на осветление и известителни системи за 

безопасно пресичане в района.

-Приведени са в режим на водоползванетри обществени чешми в изпълнение на Оперативния план за осигуряване 

на функционален публичен достъп до чешмите на територията на Столична община.

-Изграден е фитнес за хора с увеждания и възрастни хора на бул. „Петър Дертлев“ при „Западна порта“. 

-Коригирани са компрометирана настилка на футболно игрище зад бл. 17, жк „Люлин –1 м.р.“.

-Подновени (ремонтирани) са съоръжения и паркова мебел на 25 бр. детски площадки и междублокови пространства.
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Отново ще отбележа, че през 2026 предстои инвестирането на 2 000 000 лвв нови тротоари, първата и 

основна задача на администрацията е да получим качествен продук–това не подлежи на обсъждане и на 

никакви компромиси. Не съм доволен от качеството на изработеното до момента, може и много по-добре. 

Предстои избор на нов изпълнител за тези дейности, ще съм безкомпромисен за качеството.



Строителство и техническа инфраструктура – гл.инженер

2025
Съществена част от дейността на главния инженер през 2025г., е свързана с осъществяване на контрол върху изпълнението на строително-монтажните работи в публични и 

общински терени. В тази връзка са изготвени и подписани над 80бр констативни протоколи за състоянието на уличните и тротоарнинастилки, зелени площи, както преди 

започването на СМР, така и след тяхното приключване, с цел защита на интересите на общината и гарантиране на възстановяванетоназасегнатите площи.

Паралелно с това са администрирани договори за гаранции –над 10 броя, сключени със строителни и експлоатационни дружества, като по този начин е осигурен 

механизъм за реална защита на общинската собственост и качествено възстановяване на публичната среда.

Издадени са над 100 удостоверения, становища, писма, касаещи различни казуси.

Основендялотработатапрезгодинатае свързансъссъгласуванеи одобряваненаинвестиционнипроекти-103 броя, съгласуваненаПБЗ /Планзабезопасности здраве/

-67 броя, съгласуваненаПУСО / Планзауправлениенастроителнитеотпадъци/ -67 броя, проследяванекомплектносттанапроектнатадокументация, координацияс 

експлоатационнидружества.

Съгласуването и одобряването на инвестиционни проекти имапрякоотражениевърхукачествотонабъдещатастроителнасредав районаи гарантиразаконосъобразното

започваненастроителството.

Направления за строителни отпадъци -през 2025 г. са обработени, изготвени и изходирани 54 броя Направления за строителни отпадъци.

Дейността е от съществено значение за ограничаване на нерегламентираното изхвърляне на строителни отпадъци, поддържане на чистотата на района, контрол върху 

строителните процеси още в началната им фаза.

Административно обслужване и консултации -ежедневно са извършвани консултации на граждани, проектанти и строителни фирми, проверки за комплектност на преписки, 

указания за отстраняване на непълноти в инвестиционни проекти, съдействие при координация с други отдели и институции.
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През 2025 г. дейността на Главния инженер е насочена към ускоряване на административните процедури, подобряване 

качеството на инвестиционните проекти, ефективен предварителен контрол върху строителните процеси, ограничаване на 

предпоставките за незаконно строителство, чрез стриктна предварителна проверка, подобряване на административното 

обслужване на граждани и фирми.



Инвестиционно проектиране

2025
Идеен проект -Парк "Св. Климент Охридски" -ЛюлинЦентърв УПИ II –за парк, кв.10, м. „ИПРЗ на 

м."ж.к.ЛЮЛИН-ЦЕНТЪР" и м."ж.к.ЛЮЛИН-ГЛАВЕН –отчуждаванетона имот16 000кв.м е в процеси е 

изключителноважно е да имаме парк в центърана район „Люлин“. СО и г-н Терзиевсапоели 

ангажиментза реализираненаПарк в ЛюлинЦентър, чрез осигуряванена финансиране. 

Технически проект -Люлин Градина -Цялостенремонт на междублоковопространство в Люлин

Градина, ж.к"ЛЮЛИН 6", район "ЛЮЛИН" –имаме сключен договор със СофекостройЕАД за 

строителство, предстои издаване на РС (края на март.2026) и стартиране на строителството, когато го 

позволява времето. Тази година ще се радваме на този уникален проект. Стойност на договора 1 422 

733.66 евро с ДДС. https://app.eop.bg/today/538268

Технически проект -Озеленяване, ремонт на съществуващитеалеии изгражданена детскаплощадка 

за децаот различнивъзрастовигрупина териториятана междублоковопространство в имотс 

идентиф. 68134.4356.436, находящсе до бл. 234 и бл. 235, жк„Люлин2“ –предстоииздаванена РС 

и подписванена договор със СофекостройЕАД за строителство на стойност 858 263.92 евро с ДДС.

Технически проект -Озеленяванеи ремонт на съществуващатанастилка на териториятана 

междублоковопространство в имотс идентификатор 68134.4358.67, находящсе в каретомежду бл. 

812, бл. 813, бл. 814 и бл. 815, жк„Люлин8“ (таканареченото„Индианското“) –предстоииздаване

на РС и подсигуряванена финансиране.

Подписванетона договори съсСофекостройЕАД е с цел, печалбата да остане в общинското 

дружество и то да използва част от тези пари, за да подобрява услугата на сметоизвозванев района, 

след като СофекостройЕАДсключи договор със СО за сметоизвозванетов район „Люлин“.
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Инженерите от отдел „Строителството и техническата инфраструктура“ се грижат и за това направление. Изключително важно 

е да има постоянно изработване на проекти, които са от значение за района. Това е стратегическа част от управлението на 

районната администрация. Затова влагам много време и енергия да имаме проекти на обекти в района. Ще изброя една 

част от тях, които са на различни етапи.



Инвестиционно проектиране

2025

Техническипроект -Ремонт и реконструкция на двора на 90-то СOУ „ Хосе де Сан 

Мартин” в УПИ IV –за училище в ПИ с идентификатор 68134.4356.424, с 

административенадрес ул. Стефана Клинчарова№ 3, р-н ЛюлинСО и ДетскаПлощадка 

и озеленяванев ПИ с идентификатор 68134.4356.520 , УПИ VI –за озеленяванес 

режим на ТГО, кв. 20, м. „Люлин–2 МР“ -предстоииздаванена РС и финансиране.
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Проекти за дворове на 90-то СОУ и 79 СУ

Техническипроект -Ремонт и реконструкция на двора на 79 СУ „Индира Ганди” в 

УПИ XIII –за училище, (ПИ с идентификатор от кад. Карта 68134.4360.264), кв. 4, 

м. „Люлин–7 МР“, с административенадрес ул.”ПолковникСтоянТопузов” №6, 

Р-н ЛюлинСО -предстоииздаванена РС и финансиране.



Инвестиционно проектиране

2025

Техническипроект -„Дворнопространство на 56 СУ „Проф. Константин Иречек“ в УПИ 

III-за образователенкомплекс, кв.19, м. „Люлин–8 м.р.“ по плана на гр. София, с 

идентификатор 68134.4358.62, с адм. адрес ул. „Търново“ №37 -предстоииздаванена 

РС и финансиране.
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Проекти за двора на 56 СУ и двуетажен полуподземенпаркинг до бл.956, бл.957,бл.958 и бл.959 

Техническипроект -Паркинг на две нива (полувкопан) в ПИ 68134.4358.288 , кв. 

31а, м. „Люлин–9 МР“, ул.”ГенералКазимир Ернрот” /до блок 957/, Район 

„Люлин“-Столичнаобщина. -предстоииздаванена РС и финансиране.



Инвестиционно проектиране

2025
ОР-24.001-1287 –„Вертикална планировка в пространството пред бл.549 откъм бул. „П. Вадигеров“, ж.к. „Люлин“ –5 м.р.“ –Издадено е Разрешение за строеж № 36/17.10.2024г. от Главния 

архитект на СО –район „Люлин“, изготвено е техническо задание, проведена е обществена поръчка № 01263-2024-0004 и е избран изпълнител. Обектът е изпълнен, като се обсмисля

довършване на вертикалното планиране и пред останалата част на бл.549 –197 500 лвс ДДС;

ОР-24.001 -3017 –„Изграждане на общинската администрация за район „Люлин“ –СО, в ПИ 68134.4360.976“ (до метростанцияЛюлин) –Изготвя се техническо задание, предстои 

провеждане на обществена поръчка и сключване на споразумение с МРРБ –4 758 000 лвс ДДС;

ОР-24.001-3016 –„Изграждане на концертна зала за район „Люлин“ –СО, в ПИ 68134.4360.976“ (до метростанцияЛюлин) –Изготвя се техническо задание, предстои провеждане на 

обществена поръчка и сключване на споразумение с МРРБ –3 170 000 лвс ДДС;

ОР-24.001 -3009 –„Изграждане и обновяване на три междублокови пространства до бл. 543,  до бл. 31 и до бл. 983“ –Изготвя се техническо задание, предстои провеждане на обществена 

поръчка и сключване на споразумение с МРРБ –3 135 000 лвс ДДС;

ОР-24.001 -1266 –„Едноетажна пристройка на входно фоайе и асансьор за осигуряване на достъп на хора в неравностойно положение към административна сграда на 4 етажа (районна 

администрация –„Люлин“ и НАП –Изготвен е идеен проект за строежа. Предстои провеждане на обществена поръчка и сключване на споразумение с МРРБ –400 000 лвс ДДС;

ОР-24.001 -2604 –„Реконструкция, ремонт и обновяване на междублокови пространства зад бл. 430, бл. 431, бл. 432 и бл. 433 в СО –район „Люлин“ –Изготвя се техническо задание и 

предстои провеждане на обществена поръчка и сключване на споразумение с МРРБ –360 000лв с ДДС;

ОР-24.001 -1278 –„Пешеходен мост на река Суходолска, по който се осъществява достъпът до Западен парк от живущите в район „Люлин“ –10 м.р.“ –Изготвен е технически проект, след 

отстраняване на забележки ще бъде предаден за съгласуване и одобрение, след което ще се премине към издаване на разрешение застроеж. Ще бъде проведена обществена поръчка и 

сключване на споразумение с МРРБ –298 000 лвс ДДС;

ОР-24.001 -1282 и ОР-24.001 -1292 –„Проектиране на обект: Ремонт на бул. „Петър Дертлиев“ и бул. „Добринова скала“ –проучвателнии проектни работи“ –Изготвени са техническо задание 

и документи за провеждане на обществена поръчка, предстои избор на изпълнител и сключване на споразумение с МРРБ –250 000 лвс ДДС и 150 000 лвс ДДС.
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Проектипо чл. 113 от Закона за държавниябюджет на РепубликаБългарияза 2025 г.



Финансово измерение на инвестициите в района
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2025

Финансирането на район „Люлин“ е недостатъчно и непропорционално, спрямо живущите в района, от страна на СО. 

Ще продължа да се боря за адекватно финансиране на район „Люлин“.

Вид инвестиция СУМА

ИЗГРАЖДАНЕ, РЕКОНСТРУКЦИЯ И РЕМОНТ НА СГРАДИ НА 

ДЕТСКИ ГРАДИНИ, ЯСЛИ И УЧИЛИЩА3 013 100.00 лв.

ЕКОЛОГИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВО -КОСЕНЕ, УБОРКИ, 

ПРЕМАХВАНЕ НА ДЪРВЕТА, КАСТРЕНЕ НА ДЪРВЕТА, 

ЗАСАЖДАНЕ НА ДЪРВЕТА (ВКЛЮЧИТЕЛНОСРЕДСТВА ПО 

ИЗВЪНРЕДНАТА СИТУАЦИЯ ПО СМЕТОИЗВОЗВАНЕТО) 2 228 411.00 лв.

РЕМОНТ, ПОДДРЪЖКА И ИЗГРАЖДАНЕ НА УЛИЧНА МРЕЖА1 122 086.00 лв.

РЕМОНТ И ПОДДРЪЖКА НА ДЕТСКИ ПЛОЩАДКИ, 

СПОРТНИ ОБЕКТИ И МЕЖДУБЛОКОВИ ПРОСТРАНСТВА314 798.00 лв.

РЕМОНТ, ПОДДРЪЖКА И ИЗГРАЖДАНЕ НА ВиК МРЕЖА61 250.00 лв.

ОБЩО: 6 650 999.13 лв.

Инвестиции в район "Люлин"

ИЗГРАЖДАНЕ, РЕКОНСТРУКЦИЯ И РЕМОНТ НА СГРАДИ НА ДЕТСКИ ГРАДИНИ, ЯСЛИ И 

УЧИЛИЩА

ЕКОЛОГИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВО -КОСЕНЕ, УБОРКИ, ПРЕМАХВАНЕ НА ДЪРВЕТА, 

КАСТРЕНЕ НА ДЪРВЕТА, ЗАСАЖДАНЕ НА ДЪРВЕТА

РЕМОНТ, ПОДДРЪЖКА И ИЗГРАЖДАНЕ НА УЛИЧНА МРЕЖА

РЕМОНТ И ПОДДРЪЖКА НА ДЕТСКИ ПЛОЩАДКИ, СПОРТНИ ОБЕКТИ И 

МЕЖДУБЛОКОВИ ПРОСТРАНСТВА

РЕМОНТ, ПОДДРЪЖКА И ИЗГРАЖДАНЕ НА ВиК МРЕЖА



Благодаря за вниманието!
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За мен е чест да ви служа. Може да изпращате всякакви препоръки и 

предложения на имейл: lyulin@sofia.bg


